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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناراکنامیپ تایلام هبساحم*

59486/9146/4/30:هرامش
08/11/1373 :خیرات
:تسویپ

نیتدام و 1345 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق76 هدام عوضوم یراکنامیپ تایلام ن�عت هوحن هکنیاب تیانع اب
و هیحلاصا بسحرب بیترتب اهنآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق111 هدام و99 هدام
داهنشیپ میلست نامز هب فوطعم عوضوم یتایلام تاررقم یخرب لامعا ثیح زا لاح نیع رد و هتفای ر�غت دیدج نوناق عضو ای
تسد رد یتایلام فلتخم یاه هزوح رد یراکنامیپ دمآردرب تایلام ددعتم یاه هدنورپ زونه یفرط زا , تسا هدیدرگ دادرارق
تباب یتفایرد نونکا و هدش دقعنم تقو نوناق ندوب یراج نامز رد ینعی هتشذگرد اهنآ هب طوبرم نامیپ هک دشابیم یگدیسر
نارومام هجیتنلاب , تسا هتفای ر�غت نامیپ داقعنا نامز هب تبسن مکاح نوناق هک دریگیم تروص ینامز رد نامیپ یارجا
یاه هیور یگدیسر رد ای و هدوب هجاوم ماهبا و لاکشا اب یتایلام فلاتخا لح عجارم و نیلوئسم ریاس و تایلام صیخشت
لمعلاروتسد دافم هب ار یتایلام نلاوئسم کیاکی رظندحاو هیور ذاختا و لاکشا عفر روظنمب اذهیلع , دندنب یم راکب یفلتخم
یلاعیاروش یمومع تئیه دیئات دروم و هتفای میظنت دادرارق هجو تفایرد نامز و داهنشیپ میلست نامز بسحرب هک ریز حرشب
ساسا نیارب طوبرم یتایلام یاه هدنورپ زا کیره تیعضو هب هجوت اب درادیم ررقم هدومن بلج , تسا هتفرگرارق زین یتایلام
یراج نوناق بیوصت زا شیپ ( 2/12/1366 ات 1/1/1352 اهنآ داهنشیپ میلست خیرات هکیئاهنامیپ دروم رد -1 : دنیامن مادقا
طسوت دصرد 5/5 رسک لومشم یراکنامیپ تباب یتخادرپ لاوا 29/12/1367 تیاغل 3/12/1366 زا -1-1 : تسا هدوب )
بیرض ایناث ) یفاضا تایلام %4 قلعت اب ( 1345 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 76 هدام قبط امرفراک
و دراوم مامت رد یتعنص و ینف تاسیسات و ) قیمع یاههاچ یرافح تایلمع یانثتساب( ینامتخاس یاهراک یراکنامیپ یتایلام
خرن راکنامیپ طسوت هنلااس یتفایرد دصرد تشه هدشدای نوناق -61 هدام رد روکذم دراوم رد 76 هدام عوضوم تایلمع ریاس
نایدوم لیبق نیا تایلام لومشم دمآرد اعبار هدوب نوناق نآ 134 هدام ای و 80 هدام ت دنب عوضوم خرن دروم بسح یتایلام
زا -2-1 . تسا هدوبن روبزم 80 هدام ت دنب عوضوم تکرش تایلام %10 لومشم یقوقح تیصخش نتشادتروص رد

نوناق یحلاصا 76 هدام قبط امرفراک طسوت دصرد 5/5 رسک لومشم یراکنامیپ تباب یتخادرپ لاوا دعب هب 1/1/1368
ینامتخاس یاهراک یراکنامیپ یتایلام بیرض ایناث ) یفاضا تایلام %4 قلعت اب ( 1345 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
رد 76 هدام عوضوم تایلمع ریاس و دراوم مامت رد یتعنص و ینف تاسیسات و ) قیمع یاههاچ یرافح تایلمع یانثتساب(
اثلاث راکنامیپ طسوت هنلااس یتفایرد دصرد تشه 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق97 هدامرد روکذم دراوم
نتشاد تروصرد نایدوم لیبق نیا تایلام لومشم دمآرد اعبار هدوب رکذلاریخا نوناق 131 هدام عوضوم خرن یتایلام خرن

دروم رد -2 . دشابیمن یراج نوناق 105 هدام “د و فلا” یاهدنب عوضوم تکرش تایلام دصرد 10 لومشم یقوقح تیصخش
تیاغل 3/12/1366 زا -1-2 . تسا هدوب 1367 لاس نایاپ ات 3/12/1366 زا اهنآ داهنشیپ میلست خیرات هکیئاهنامیپ

هدام قبط امرفراک طسوت %5 نازیم هب باسحلا یلع تایلام رسک لومشم یراکنامیپ تباب یتخادرپ لاوا 29/12/1367
یراکنامیپ یتایلام بیرض ایناث ) یفاضا تایلام %4 قلعت نودب( 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق104

نوناق 111 هدام رد جردنم تایلمع ریاس و دراوم مامت رد ) قیمع یاههاچ یرافح تایلمع یانثتساب ( ینامتخاس یاهراک
دنب عوضوم خرن دروم بسح یتایلام خرن اثلاث راکنامیپ طسوت هنلااس یتفایرد %10 سارلا یلع صیخشت تروص رد رکذلاریخا

اعبار هدوب نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1345 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق134 هدام ای و 80 هدام ت
زا -2-2 . تسا هدوبن تکرش تایلام %10 لومشم یقوقح تیصخش نتشاد تروص رد نایدوم لیبق نیا تایلام لومشمدمآرد

امرفراک طسوت %5 نازیم هب باسحلا یلع تایلام رسک لومشم یراکنامیپ تباب یتخادرپ لاوا 1370 لاس نایاپ ات 1/1/1368
یتایلام بیرض ایناث ) یفاضا تایلام %4 قلعت نودب( 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق104 هدام قبط
111 هدام جردنم تایلمع ریاس و دراوم مامت رد قیمع یاههاچ یرافح تایلمع یانثتسا هب ( ینامتخاس یاهراک یراکنامیپ
131 هدام عوضوم خرن یتایلام خرن اثلاث راکنامیپ طسوت هنلااس یتفایرد %10 سارلا یلع صیخشت تروصرد رکذلاریخا نوناق
تایلام %10 لومشم یقوقح تیصخش نتشاد تروص رد نایدوم لیبق نیا تایلام لومشم دمآرد اعبار هدوب یراج نوناق
%5 نازیمب باسحلا یلع تایلام رسک لومشم یراکنامیپ تباب یتخادرپ لاوا دعب هب 1/1/1371 زا -3-2 . تسا هدوب تکرش
ایناث دشابیم ) یفاضا تایلام %4 قلعت نودب(1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق104 هدام قبط امرفراک طسوت
رد و رتافد هب یگدیسر قیرط زا دیاب دنشاب نوناق نآ 105 ای 96 هدام نیلومشم زا هاوخ ناراکنامیپ تایلام لومشم دمآرد
ن�عت هدشدای نوناق 154 هدام عوضوم بیارض لودج رد ررقم بیرض لامعا اب سارلا یلع قیرط هب 97 هدامرد روکذم دراوم
%10 لومشم یقوقح تیصخش نتشاد تروص رد نایدوم لیبق نیا اعبار 131 هدام عوضوم خرن یتایلام خرن اثلاث ددرگ
1/1/1368 زا اهنآ داهنشیپ میلست خیرات هکیئاهنامیپ دروم رد -3 . دنشابیم نوناق نآ د و فلا یاهدنب عوضوم تکرش تایلام
هب باسحلا یلع تایلام رسک لومشم یراکنامیپ تباب یتخادرپ لاوا 1370 لاس نایاپ ات 1/1/1368 زا -1-3 : دشابیم دعب هب
یراکنامیپ یتایلام بیرض ایناث 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق104 هدام قبط امرفراک طسوت %5 نازیم
نوناق 111 هدام رد جردنم تایلمع ریاس و دراوم مامت رد ) قیمع یاههاچ یرافح تایلمع یانثتساب ( ینامتخاس یاهراک
یقوقح صاخشا صوصخرد یتایلام خرن اثلاث راکنامیپ طسوت هنلااس یتفایرد %10 سارلا یلع صیخشت تروص رد رکذلاریخا
و لبق یاهلاس دروم رد و یحلاصا 131 هدام عوضوم خرن یلام لاس نیا تباب دبا�م همتاخ 1370 لاس رد اهنآ یلام لاس هک
یقوقح تیصخش نتشاد تروص رد راکنامیپ یدوم اعبار حلاصا زا شیپ 131 هدام عوضوم خرن نایدوم ریاس صوصخ رد زین

1373/11/08 :دنس خیرات
30/4/9146/59486 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یفیلکت تایلام تخادرپ و رسک*
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
رس لاقتنا و لقن تایلام هبساحم*
یشورفب و زاسب یلفق
کلاما لاقتنا لقن دروم رد
یادتبا زا یتلود یاهتکرش

دروم ردلاک یتاحیضوتو1381
کلاما دمارد رب تایلام شخب

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/9146/59486 :همانشخب

30/4/9146/59486 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/61/767 :همانشخب
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لاوا دعب هب 1/1/1371 زا -2-3 . تسا هدوب یراج نوناق 105 هدام د و فلا یاهدنب عوضوم تکرش تایلام %10 لومشم
یاهتایلام نوناق104 هدام قبط امرفراک طسوت %5 نازیمب باسحلا یلع تایلام رسک لومشم یراکنامیپ تباب یتخادرپ
نآ 105 هدام ای 96 هدام نیلومشم زا هاوخ ناراکنامیپ تایلام لومشم دمآرد ایناث . دشابیم 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم
لودج رد ررقم بیرض لامعا اب سارلا یلع قیرطب 97 هدام رد روکذم دراوم رد و رتافدب یگدیسر قیرط زا دیاب , دنشاب نوناق

یاراد هکیتروص رد راکنامیپ اعبار 131 هدام عوضوم یتایلام خرن اثلاث ددرگ ن�عت هدشدای نوناق 154 هدام عوضوم بیارض
صوصخرد انمض . دوب دهاوخ 105 هدام “د” و “ فلا” یاهدنب عوضوم تکرش تایلام %10 لومشم دشاب یقوقح تیصخش
نوناق 111 هدام قباس 4 هرصبت عوضوم تاررقم یگدیسر دروم یتایلام لاس بسحرب دیاب یجراخ صاخشا یراکنامیپ
رظندم ار روکذم نوناق یحلاصا 111 هدام نتم و ) یحلاصا 111 هدام هرصبت ( 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
. دنشاب هتشاد

ینیسح دمحا 
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

،دشاب ) 77 ( ای ) 59 ( داوم لومشم دروم بسح نوناق نیا ) 52 ( هدام عوضوم لاقتنا و لقن هک یدراوم رد - 76  هدام
...لام تباب یرگید هجو

یاههیحلاصا و 1345 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق )76 ( ةدام عوضوم یراکنامیپ یاهدادرارق ـ99 هدام
...یپ هک نآ یدعب

بیکرت ای ماغدا مه رد ،تکرش کی یقوقح تیصخش ظفح اب ای دیدج تکرش سیسأت اب هک ییاهتکرش - 111 هدام
...ومشم یتایلام ظاحل زا دنوشیم

لصف نیا تاررقم قبط کلم یتلاماعم شزرا زین دوشیمن ماجنا یمسر دانسا رتافد رد کلم لاقتنا هک یدراوم رد ـ 61 هدام
...م تایلام ةبساحمرد
روشک یتایلام روما نامزاس فرط زا هک یاهنومن یور ار دوخ یتایلام همانراهظا دنافلکم لصف نیا عوضوم نایدوم - 80 هدام
...نآ سرتسد رد و هیهت
)1( .دش فذح -96 هدام

...9( هدام31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام21 دنب بجوم هب.1

هب دنشابیم یتایلام همانراهظا میلست هب فلکم هک نوناق نیا عوضوم یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -97 هدام
...لام همانراهظا دانتسا

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

،یاهفرح و ینف ،هطسوتم ،ییامنهار ،ییادتبا زا معا یعافتنا ریغ سرادم تیبرت و میلعت زا لصاح دمآرد -134 هدام
...و ینف یاههاگشزومآ

)1( . دش فذح - 154 هدام

...وصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

30/4/9146/59486 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/61/767 :همانشخب

2 of 3 3/13/2024, 6:03 PM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/99
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/111
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/111
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/111
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/111
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/111
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/111
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/111
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/111
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/111
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/111
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/111
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/61
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/61
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/61
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/61
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/61
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/61
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/61
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/61
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/61
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/61
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/61
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/134
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423


روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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